
УКРАЇНА 
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

РІШ ЕННЯ № 547  

28 квітня 2023 р. 40 еесія 8 скликання

Про забезпечення зміцнення національної безпеки 
у сфері свободи совісті та діяльності релігійних організацій 

на території Вінницької області

Керуючись положеннями Конституції України, законів України «Про 
правовий режим воєнного стану», «Про свободу совісті та релігійні 
організації», «Про місцеве самоврядування в Україні», зважаючи на 
антиукраїнську та антидержавну позицію переважної більїиості релігійних 
організацій Української православної церкви в єдності з московським 
патріархатом, непоодинокі факти колаборації з державою-окупантом, 
невиконання вимог Закону України від 20 грудня 2018 року № 2662 - VIII 
«Про внесення зміни до статті 12 Закону України «Про свободу совісті та 
релігійні організації» щодо назви релігійних організацій (об’єднань), які 
входять до структури (є частиною) релігійної організації (об’єднання), 
керівний центр (управління) якої знаходиться за межами України в державі, 
яка законом визнана такою, що здійснила військову агресію проти України 
та/або тимчасово окупувала частину території України», рішення 
Конституційного Суду від 27 грудня 2022 року (у справі № 1-13/2019 
(374/19), враховуючи звернення фракції політичної партії «Українська 
стратегія Гройсмана» у Вінницькій обласній Раді 8 скликання, фракції 
політичної партії «Європейська Солідарність» у Вінницькій обласній Раді 
8 скликання, висновок постійної комісії обласної Ради з питань освіти, 
релігії, культури, молоді та спорту, обласна Рада ВИРІШИЛА:

1. Схвалити звернення Вінницької обласної Ради 8 скликання до 
Верховної Ради України щодо невідкладного розгляду проектів законів 
України «Про забезпечення зміцнення національної безпеки у сфері свободи 
совісті та діяльності релігійних організацій» (реєстр. № 8221 від 23.11.2022 
року) та «Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в 
Україні релігійних організацій» (реєстр. № 8371 від 19.01.2023 року), що 
додається.

2. Припинити договори оренди нерухомого майна, земельних ділянок 
та заборонити будь-яке користування майном (в т. ч. договори про спільну 
діяльність), що є спільною власністю територіальних громад, сіл, селищ, міст



Вінницької області з релігійними організаціями Української Православної 
Церкви в єдності з московським патріархатом та іншими релігійними 
організаціями, афілійованими із центрами впливу релігійних організацій, 
керівні центри яких знаходяться за межами України у державі, що здійснює 
військову агресію проти України.

3. Рекомендувати Вінницькій обласній військовій адміністрації 
здійснити комплекс заходів з проведення інвентаризації земельних ділянок та 
наявних релігійних споруд, що перебувають у державній, комунальній та 
приватній власності і передані в користування релігійним організаціям 
Української Православної Церкви в єдності з московським патріархатом та 
іншим релігійним організаціям, афілійованим із центрами впливу релігійних 
організацій, керівні центри яких знаходяться за межами України у державі, 
що здійснює військову агресію проти України.

4. Звернутися до сільських, селищних, міських рад Вінницької області 
щодо припинення ними договорів оренди нерухомого майна, земельних 
ділянок з релігійними організаціями Української Православної Церкви в 
єдності з московським патріархатом та іншими релігійними організаціями, 
афілійованими із центрами впливу релігійних організацій, керівні центри 
яких знаходяться за межами України у державі, що здійснює військову 
агресію проти України, та заборони користування майном, що є власністю 
сільських, селищних, міських територіальних громад Вінницької області.

5. Надіслати копію цього рішення та звернення до Верховної Ради 
України, Вінницької обласної військової адміністрації, обласних рад та до 
районних, міських, селищних, сільських рад Вінницької області.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 
комісію обласної Ради з питань освши, релігії, культури, молоді та спорту 
(Замкова Н. Л.).

Голова обласної Ради В. СОКОЛОВИЙ



Додаток
до рішення обласної Ради
ш М  092 т  р.№ій

ЗВЕРНЕННЯ

Вінницької обласної Ради 8 скликання до Верховної Ради Уїсраїни щодо 
невідкладного розгляду проектів законів України «Про забезпечення 
зміцнення національної безпеки у сфері свободи совісті та діяльності 
релігійних організацій» (реєстр. № 8221 від 23.11.2022 року) та «Про 
внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в Україні 

релігійних організацій» (реєстр. № 8371 від 19.01.2023 року)

25 листопада 2022 року на 32 сесії Вінницька обласна Рада 8 скликання 
ухвалила рішення № 428 «Про звернення Вінницької обласної Ради 
8 скликання до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету 
М іністрів України щодо заборони діяльності Української православної 
церкви в єдності з московським патріархатом, релігійних організацій з 
центром в країні-агресорі на території України».

Однак станом на сьогодні в Україні не заборонена на законодавчому 
рівні Українська православна церква в єдності з московським патріархатом та 
інші релігійні організації з центром в країні-агресорі, які ідеологічно 
обгрунтовують і підтримують військову агресію росії проти України та 
виправдовують усі військові злочини проти мирного населення.

Вважаємо неприпустимим подальше існування та діяльність 
Української православної церкви в єдності з московським патріархатом та 
інших релігійних організацій з центром в країні-агресорі в Україні загалом та 
на Вінниччині зокрема.

Зважаючи на вищезазначене, Вінницька обласна Рада 8 скликання 
звертається до Верховної Ради України з проханням невідкладно розглянути 
проекти законів України «Про забезпечення зміцнення національної безпеки 
у сфері свободи совісті та діяльності релігійних організацій» (реєстр. №  8221 
від 23.11.2022 року) та «Про внесення змін до деяких законів України щодо 
діяльності в Україні релігійних організацій (реєстр. № 8371від 19.01.2023 
року).

СХВАЛЕНО
на^^^есії Вінницької обласної Ради 8 скликання

року


